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Tankheizer

Tank heater

Tankheizungen mit Haftmagneten THHM Heaters with magnetic clamp THHM

• Zur VorwÄrmung von HydraulikÖl • For preheating of hydraulic oil

• Kein Montageaufwand, ideal auch zum NachrÇsten • No mounting effort, ideal solution to retrofit 

bestehender Anlagen existing installations

• Horizontale oder vertikale Anordnung, geringer • Horizontal or vertical arrangement, low

MindestÖlpegel minimum oil level

• Haftmagnete zur Fixierung am BehÄlterboden oder • Magnetic clamps for fixing at tank bottom

an BehÄlter-/Trennwand partition wall

• optional mit Temperaturbegrenzer • optionally with temperature limiter

Tankheizungen mit Haftmagneten THHM Heaters with magnetic clamp THHM

Weitere AusfÇhrungen auf Anfrage lieferbar

The better connection

Aufbau:

Edelstahlrohr (1.4571)

Kabelanschluss aus Messing

3-poliges, 4 meter langes Kunststoffkabel mit

M16 Kabelverschraubung

Construction:

tube made of stainless steel (1.4571)

Cable connection made of brass

Three-pole pastic cable, length 4m, with screwed

cable gland M16

Optional:

mit Thermostat: 40àC

Optionally:

with Thermostat: 40àC

Typ

type

Leistung (Watt)

power (Watt)

LÅnge (L)

length (L)

Spannung (Volt)

voltage (Volt)

OberflÅchenbelastung

surface load

W/cmç

Medium

medium

THHM 125 W/0,6 SL 125 200 230 0.6 HFC / HFD-F

THHM 250 W/0,6 SL 250 300 230 0.6 HFC / HFD-F

THHM 500 W/0,6 SL 500 500 230 0.6 HFC / HFD-F

Other versions available on request
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THHM 250 W/1,2 SL 250 200 230 1.2 HLP

THHM 500 W/1,2 SL 500 300 230 1.2 HLP

THHM 1000 W/1,2 SL 1000 500 230 1.2 HLP
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        TankHEIZKÖRPER  | Tank HEATER

THKM Serie | THKM series

Special orders available on requestSonderanfertigungen auf Anfrage

• Bestehend aus einem gewendelten Rohrheizkörper  
 RHK Ø 8,5 mm, W.-Nr: 1.4541 mit Anschlusskasten aus Stahl

• Mit 1-pol. Regler 20 °C ± 3K

• Mit 2,5 m Zuleitung (alt. 5m oder 10m, ölbeständig)

• Mit 2 Magnetfüßen zur Montage am Behälterboden  
 oder Behälterwand

• Tankheizungen in Edelstahlausführung lieferbar

• Consisting of a coiled tubular heater RHK Ø 8.5 mm,  
 material: 1.4541with terminal box made of steel

• With 1-pole regulator 20 ° C ± 3K

• With 2.5 meters feed cable (alt. 5 m or 10 m, oil resistant)

• With 2 magnetic feet the tank bottom or partition wall

• Stainless steel version available

TankHEIZKÖRPER | Tank HEATER

 | for hydraulic oil with magnet

Das Produkt
The product

Technische Daten
Technical data

D 
 Bestehend aus einem gewendelten

 Rohrheizkörper RHK Ø 8,5 mm,                    

 Stahl

 Mit 1-pol. Regler 20 °C ± 3K

 

 Mit (1) zur Montage
 am Behälterboden oder Behälterwand

Mit  (2) für erhöhte 
 Standfestigkeit in beweglichen Tanks

 Tankheizungen in Edelstahlausführung
 lieferbar

E
 Consisting of a coiled tubular heater 

 RHK Ø 8.5 mm, material: 1.4541with   
 terminal box made of steel

 With 1-pole regulator 20 ° C ± 3K

 With 2.5 meters feed cable
 (alternatively: 5 m or 10 m, oil resistant)

 With 2 magnetic feet
 the tank bottom or partition wall

 With 4 magnetic feet (2) for increased
 stability in portable tanks

 Stainless steel version available

(1)

(2)

Artikel-Nr.
Cat. No.

Overall lenght

Spannung 

Voltage

Leistung

Power Surface load Weight

270 230 250 1,2 1,30

290 230 250 0,6 1,30

290 500 1,2 1,55

400 230 500 0,6 1,55

400 1000 1,2 3,00

Ausführung Edelstahl

400 230 500 0,6 1,55

400 1000 1,2 3,00

Special orders available on requestSonderanfertigungen auf Anfrage

Typ / type

0,6

0,6

1,2

1,2

1,2

Gesamtbaulänge 
[mm] / overall 

lenght

Spannung [Volt] / 

voltage

Leistung [Watt]/ 

power

290THKM 250 W/0,6 SL

THKM 500 W/0,6 SL

THKM 250 W/1,2 SL

THKM 500 W/1,2 SL

THKM 1000 W/1,2 SL

400

270

400

290

1,30

1,55

1,30

3,00

1,55

230

230

230

230|2x400

230|2x400

250

500

250

1000

500

Öberflächenbelastung 
[W/cm2] / surface load

Gewicht [kg] /
weight

TankHEIZKÖRPER | Tank HEATER

zur Vorwärmung von Flüssigkeiten | for preheating liquids

Einbau
Installation

D 
Mit ihren geringen Durchmessern können 
die Tankheizkörper einfach und kosten-

-
nung an der Oberseite des Tanks reicht 
aus um die Tankheizer einzubauen. Die 
Tankheizkörper können sowohl am Behäl-
terboden als auch an der Behälterwand 
befestigt werden.

Je nach Kundenwunsch sind die Tankhei-
zungen ohne Magnet (Ø 45 mm für kleine 

4 Magneten (für erhöhte Standfestigkeit in 

ziehen die Magnete metallische Verunrei-
nigungen aus dem Behälter.

Mediumbeständige Zuleitungen gibt es in 
den Standardlängen 2,5 m / 5 m / 10 m. 
Sonderlängen auf Anfrage. Mit Kabelver-
schraubungen an der Behälterwand oder 
dem Tankdeckel können die Zuleitungen 

werden.

Die werksseitige Temperatureinstellung 
beträgt 20° C. Abweichende Werte sind 
bei der Bestellung der Tankheizkörper 
anzugeben. In Tanks mit Innenhülle oder 

-

berühren.

E
As a result of  its small diameter, tank hea-
ters can be exchanged easily and cost-ef-

is enough for the assembly of the heater, 
-

sel or the vessel wall.

Depending on the customer, the tank 
heaters can be obtained without magnet            
(Ø 45 mm for small tank openings), with 2 
or 4 magnets (for better stability in moving 
tanks). Another advantage of the magnets 
is the attraction of metallic pollution enc-
losed in the tank.

Medium resistant connection cables are 
available in the length 2.5 m / 5 m / 10 m. 
Special length on request. As a result of  the 

wall or tank cover, the supply line of the 
heaters can be directed to the outside.

The default setting temperature is set on 
-

corded for the order of tank heaters. In  the 
case of plastic tanks or tanks that have an 
inner plastic cover, the heaters must not 
touch the vessel wall or bottom.

Special orders available on requestSonderanfertigungen auf Anfrage

ohne Temperaturbegrenzer without temperature limiter

or wall

Tankheizung mit Haftmagneten THKM Heaters with magnetic clamp THKM

Tankheizer

Tank heater

Tankheizungen PHK Heaters PHK

• EinschraubheizkÖrper zur VorwÄrmung von HydraulikÖl • Cartridge heater for preheating of hydraulic oil

• Temperaturregler fÇr Inneneinstellung • Temperature adjustment for internal

Regler 0-120àC, 16A regulation 0-120àC, 16A

• Auswechselbarer keramischer Heizeinsatz • Exchangeable ceramic heating insert

(Montage ohne Ñlablass mÖglich) (mounting possible without evacuating of oil)

• Stahlhaube (ohne Temperaturregler) • steel cap (without thermostat)

• Aluminiumhaube (mit Temperaturregler) • aluminium cap (with thermostat)

• FÇr waagerechten Einbau unter Ñlspiegel • For horizontal mounting under oil level

• OberflÄchenbelastung 1,5W/cmõ fÇr HydraulikÖle • Surface charge 1,5W/cmõ for hydraulic oils

• Schutzart IP65 • Protection IP65

Typ: PHK type: PHK

Weitere AusfÇhrungen auf Anfrage lieferbar

The better connection

Typ: PHK - G1 ⅟₂"

ohne Temperaturregler

without temperature adjustment

Typ: PHK - G2"

ohne Temperaturregler

without temperature adjustment

Typ: PHK (TI) - G2"

mit Temperaturregler

with temperature adjustment

Heizleistung

power

(Watt)

TauchlÅnge

length

T (mm)

Spannung

voltage

(V)

Heizleistung

power

(Watt)

TauchlÅnge

length

T (mm)

Spannung

voltage

(V)

Heizleistung

power

(Watt)

TauchlÅnge

length

T (mm)

Spannung

voltage

(V)

400 200 230 500 200 230 450 300 230

600 300 230 750 300 230 600 400 230

800 400 230 1000 400 230 750 500 230

1000 500 230 1250 500 230 900 600 230

1200 600 230 1450 600 230 1050 700 230

1400 700 230 1700 700 230 1200 800 230

1600 800 230 1950 800 230 1350 900 230

1800 900 230 2200 900 230 1500 1000 230

2000 1000 230 2450 1000 230 1580 1100 230

2200 1100 230 2700 1100 230 1730 1200 230

2400 1200 230 2950 1200 230 1880 1300 230

2800 1400 3x400 3450 1400 3x400 2030 1400 230

3200 1600 3x400 3900 1600 3x400 2180 1500 230

3600 1800 3x400 4400 1800 3x400 2330 1600 230

4000 2000 3x400 4900 2000 3x400

Other versions available on request
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